


2 いいじままち 議会だより 101号 いいじままち 議会だより 101号 3

いいじままちの次代を担う
若者インタビュー

いいじままちの次代を担う
若者インタビュー

未来の地域・飯島町を中学生はどう考えるか、インタビューを行いました。

100号突破記念特集 第２回100号突破記念特集 第２回

30年後は、私が盛り上げます！30年後は、私が盛り上げます！

千人塚公園

与田切公園

 
● 今よりもっと人口が減ってると思う。今から対策を！

● 人口減少は仕方ない。無理に増やすのではなく沿った生活を。

● 子供は減ってると思うから学校の空き教室などが増えてくると思う。

　だからそこを使って地域の人に懐かしの体験授業とか給食を食べてもらうイベントが

  あっても面白そう。机とか椅子も何か再利用できれば、、、

 
● みんな優しい！すれ違ったら挨拶してくれる！

● 水、山、町長（ドッカーン）

● 水、人、食べ物、山　

 
● 中学校（学校）に人が行く（生徒も地域の人も）活気のある学校であってほしい。

● もっと人口が減ってると思う。今後はもう少し空き地を活用してほしい。

　「遊べる場所」を作ってほしい、遊具やスケボーパークなど集まれる場所があると良いと思う。

● 「越百の水」は魅力だ！飯島の魅力を継続してほしい。

 　県外・都会の人にも魅力をもっとPRしていく必要があると思う。

● 与田切公園のスケボーパーク、柏木スポーツパーク。スポーツのまちで予約殺到！

  町外・県外から人が押し寄せる場所になってほしい。

  一度来てもらえると飯島の魅力を知ってもらえると思う。

● 『30年後、私が盛り上げます！』

 
● 今のラブリーフェスタなどの町内行事を長く継続して欲しい。

● ふるさと納税が全国に広がって、海に面していたり、有名な特産品がある市町村が

力を伸ばす中で、逆に飯島町は厳しくなり、足りない分の税金は、町民がそれより

多く収める、町も町民も生活が苦しくなる。そんな未来が中学生ながら少し見えて

しまいます。そのために長いスパンで見て、今は厳しくても、何年かすれば盛り上がる町

にして欲しいです。それはふるさと納税だけでなく、観光地や、特産品を作ることだと

思います。時間とお金はかかると思いますが、今それをしないと30年後飯島町は残って

いられるでしょうか。たかが中学生の浅はかな考えかもですが、少し考えていただけると

嬉しいです。

● 飯島町は魅力がいっぱい。もっとPRして知ってもらわないともったいない。

● ガードレールが古くなって傾くなど、川沿いに危ないところが見られるので直して

ほしい！

未来にさら
なる期待！

四季を通じ
て楽しめる

よ！

町の大いな
る魅力の１

つ

飯島町の未来

飯島の魅力

今後の飯島町にどうなってほしい？ その他、意見 どんどん言ってください（＾^ ）
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4 いいじままち 議会だより 101号 5いいじままち 議会だより 101号

身を以って知った感染対策

議員新型コロナウイルス
感染調査報告

議員新型コロナウイルス感染調査委員会

委員長
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公開します 〔12月臨時会  審議議案と議員の賛否〕
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16 いいじままち 議会だより 101号 17いいじままち 議会だより 101号

問　水田活用の直接支払交付金
見直しに対する町の取り組みは。
町長　
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問　水田活用の直接支払交付金
見直しに対する町の取り組みは。
町長　











22 いいじままち 議会だより 101号


